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Sample Size (Weighted) - Full Sample Full Sample 1845
1845 interviews conducted online between March 9-11

Margin of error (95% confidence level)* Entire sample 3.3%
*Note that we believe the traditional margin of error calculation to be of 
limited value, as it only reflects one type of error in surveys

Do you plan to vote in the November 2020 election for President, Congress, 
and other local offices? Yes, definitely 96

Yes, probably 3
Maybe (50-50) 1
No, probably not 0
No, definitely not 0

On a scale of 1-10, how worried are you about coronavirus, where 1 means 
you are not worried at all and 10 means you are extremely worried? 1 5

2 3
3 5
4 5
5 9
6 8
7 12
8 20
9 8

10 26

Which of the following comes closest to your views today?

We must take all possible 
precautions to limit the 
spread of coronavirus, and 
wait as long as it takes 
before going back to our 
normal way of life. The 
economy can recover, but 
people’s lives can’t be 
replaced. 65
We should observe 
precautions for 
coronavirus for a little 
while longer, and then go 
back to work and public 
places soon, so that the 
economy doesn’t fall apart 
and people can pay their 
bills. 28
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Everyone is making too big 
a deal of the coronavirus. 
We have to go back to our 
normal way of life, and if 
some people get sick, that’
s just how life works. 7

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Paying my mortgage Very concerned 11

Somewhat concerned 10
A little concerned 14
Not concerned at all 27
N/A 38

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Paying my rent Very concerned 14

Somewhat concerned 10
A little concerned 13
Not concerned at all 23
N/A 40

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Paying my bills Very concerned 21

Somewhat concerned 19
A little concerned 28
Not concerned at all 30
N/A 3

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Affording groceries Very concerned 19

Somewhat concerned 15
A little concerned 28
Not concerned at all 36
N/A 2

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my job Very concerned 14

Somewhat concerned 10
A little concerned 16
Not concerned at all 30
N/A 31

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my home Very concerned 11

Somewhat concerned 9
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A little concerned 16
Not concerned at all 44
N/A 19

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Having to do my job from home and take 
care of my children at the same time Very concerned 5

Somewhat concerned 4
A little concerned 6
Not concerned at all 28
N/A 57

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my savings Very concerned 26

Somewhat concerned 20
A little concerned 19
Not concerned at all 23
N/A 12

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Losing my retirement savings Very concerned 24

Somewhat concerned 16
A little concerned 18
Not concerned at all 21
N/A 20

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Postponing my retirement Very concerned 10

Somewhat concerned 8
A little concerned 11
Not concerned at all 31
N/A 40

Many people are worried about the economy right now. How concerned are 
you about each of the following? - Buying toilet paper Very concerned 8

Somewhat concerned 15
A little concerned 24
Not concerned at all 48
N/A 5

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Gotten sick with 
coronavirus Yes, me 2

Yes, someone I know 21



© 2020 Change Research 4 info@changeresearch.com

Question Answer Respondents
No 77

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Had symptoms that 
might be coronavirus Yes, me 11

Yes, someone I know 30
No 59

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Wanted a 
coronavirus test but been unable to get one Yes, me 8

Yes, someone I know 22
No 70

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Died of coronavirus Yes, me 0

Yes, someone I know 5
No 95

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Gotten laid off Yes, me 10

Yes, someone I know 46
No 44

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Had to close a small 
business Yes, me 3

Yes, someone I know 30
No 67

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Lost money in the 
stock market Yes, me 41

Yes, someone I know 22
No 38

Many people have been impacted by coronavirus already. Have you, or has 
someone you know, experienced any of the following? - Had to go on 
unemployment due to coronavirus Yes, me 8

Yes, someone I know 42
No 50

Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing to manage 
coronavirus in the U.S.? Strongly approve 35

Somewhat approve 10
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Somewhat disapprove 5
Strongly disapprove 50

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Making sure anyone who 
needs a test can get tested Very well 22

Somewhat well 19
Somewhat poorly 7
Very poorly 52

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Helping hospitals get 
access to necessary medical equipment, such as ventilators and masks Very well 30

Somewhat well 14
Somewhat poorly 7
Very poorly 50

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Helping corporations 
struggling financially due to coronavirus Very well 40

Somewhat well 33
Somewhat poorly 12
Very poorly 15

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Helping regular people 
struggling financially due to coronavirus Very well 28

Somewhat well 17
Somewhat poorly 12
Very poorly 43

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Reassuring the public who 
are scared about coronavirus Very well 30

Somewhat well 12
Somewhat poorly 5
Very poorly 53

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Communicating clearly and 
honestly with the American people about coronavirus Very well 30

Somewhat well 10
Somewhat poorly 4
Very poorly 56
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Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Demonstrating strong 
leadership Very well 37

Somewhat well 6
Somewhat poorly 5
Very poorly 52

Please indicate how you think President Trump has handled each of the 
following aspects of the coronavirus pandemic. - Listening to medical 
experts and scientists Very well 31

Somewhat well 12
Somewhat poorly 5
Very poorly 52

Do you think the US government can and should be in charge of a national 
response to the coronavirus crisis?

Yes, with the current 
people in charge 31
Yes, but with different 
people in charge 51
No, crisis management 
should be delegated to 
state governments 14

No, federal government is 
not equipped for this type 
of problem and it should 
be left to the private 
sector, churches, and 
charities 4

Of the following, what are the most important issues to you in your area 
right now? Please select three. The coronavirus crisis 55

Jobs and the economy 35
Higher education 3
K-12 education 9
Taxes 9
Ending illegal immigration 25
Immigrants’ rights 4
Foreign policy 3
Reproductive rights 7
Ending abortion 10
Gun rights 20
Gun control 7
Civil rights 10
Ending corruption 27
Environmental issues 18
Healthcare 44
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Balancing the budget 10

Sometimes when a big event or crisis happens, people’s priorities change, 
and sometimes they don’t. In light of coronavirus, please indicate whether 
you want the US government to prioritize the following issues more or less 
than before. - Expanding affordable healthcare

Less important than 
before 10
Equally as important as 
before 32
More important than 
before 58

Sometimes when a big event or crisis happens, people’s priorities change, 
and sometimes they don’t. In light of coronavirus, please indicate whether 
you want the US government to prioritize the following issues more or less 
than before. - Cutting down on illegal immigration

Less important than 
before 43
Equally as important as 
before 22
More important than 
before 36

Sometimes when a big event or crisis happens, people’s priorities change, 
and sometimes they don’t. In light of coronavirus, please indicate whether 
you want the US government to prioritize the following issues more or less 
than before. - Reducing mass incarceration

Less important than 
before 27
Equally as important as 
before 50
More important than 
before 23

Sometimes when a big event or crisis happens, people’s priorities change, 
and sometimes they don’t. In light of coronavirus, please indicate whether 
you want the US government to prioritize the following issues more or less 
than before. - Protecting the rights of gun owners

Less important than 
before 41
Equally as important as 
before 24
More important than 
before 35

How concerned are you about the potential for budget cuts to programs 
that invest in the health, education, and safety of America’s children as a 
result of the potential recession and growing federal debt? Very concerned 54

Somewhat concerned 20
A little concerned 12
Not concerned at all 14
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"Tens of thousands of Americans are already sick with the coronavirus and 
need emergency medical care. This crisis has shown that it is more 
important than ever to expand affordable healthcare. No one should avoid 
getting treated because they can’t afford their medical bills." Strongly agree 68

Somewhat agree 16
Somewhat disagree 8
Strongly disagree 8

"Too many people are locked up in America’s jails and prisons. Thousands 
and thousands of people are being forced to wait in jail before being 
charged with a crime, just because they can’t afford cash bail. These people 
should be released immediately to limit the spread of coronavirus." Strongly agree 24

Somewhat agree 27
Somewhat disagree 17
Strongly disagree 31

One idea being proposed is allowing everyone to vote by mail in the 
November election for president, so that people can still cast their ballots 
without risking their health by going to crowded polling places. Do you 
support or oppose this idea? Strongly support 43

Somewhat support 22
Somewhat oppose 9
Strongly oppose 26

Here are some specific aspects of national vote by mail legislation being 
proposed. Do you support or oppose each of the following? - Postage-free 
or prepaid ballots Support 70

Oppose 21
Not sure 10

Here are some specific aspects of national vote by mail legislation being 
proposed. Do you support or oppose each of the following? - Making 
Election Day the deadline for ballots to be postmarked Support 62

Oppose 20
Not sure 17

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - President 
Donald Trump Don't trust at all 55

Trust a little 4
Trust somewhat 15
Trust completely 26

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Vice 
President Mike Pence Don't trust at all 43
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Trust a little 15
Trust somewhat 15
Trust completely 27

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Dr. Anthony 
Fauci Don't trust at all 4

Trust a little 10
Trust somewhat 31
Trust completely 55

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Joe Biden Don't trust at all 48

Trust a little 14
Trust somewhat 23
Trust completely 15

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Your 
governor Don't trust at all 21

Trust a little 19
Trust somewhat 33
Trust completely 27

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - The Center 
for Disease Control and Prevention (CDC) Don't trust at all 2

Trust a little 10
Trust somewhat 38
Trust completely 49

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Doctors and 
nurses Don't trust at all 0

Trust a little 4
Trust somewhat 29
Trust completely 66

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - The New 
York Times Don't trust at all 39

Trust a little 13
Trust somewhat 29
Trust completely 19
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For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - The 
Washington Post Don't trust at all 37

Trust a little 18
Trust somewhat 29
Trust completely 16

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - CNN Don't trust at all 44

Trust a little 14
Trust somewhat 27
Trust completely 15

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - MSNBC Don't trust at all 42

Trust a little 16
Trust somewhat 28
Trust completely 15

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Fox News Don't trust at all 53

Trust a little 16
Trust somewhat 23
Trust completely 8

For each of the following, please indicate how much you trust that source to 
give you honest and accurate information about coronavirus. - Network 
news (ABC, CBS, NBC) Don't trust at all 33

Trust a little 21
Trust somewhat 31
Trust completely 16

To what extent are you doing each of the following? - Staying 6 feet away 
from people who are not part of your household Never 2

Sometimes 20
Always 79

To what extent are you doing each of the following? - Avoiding crowds and 
public places Never 1

Sometimes 16
Always 82

To what extent are you doing each of the following? - Only leaving the 
house for essential trips, such as buying groceries or picking up medicine Never 3

Sometimes 17
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Always 80

To what extent are you doing each of the following? - Avoiding shaking 
hands Never 2

Sometimes 6
Always 92

To what extent are you doing each of the following? - Washing your hands 
for at least 20 seconds Never 1

Sometimes 15
Always 85

To what extent are you doing each of the following? - Staying home if you 
are sick Never 0

Sometimes 4
Always 96

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Require all people to use an app that tracks their 
movement, to enforce social distancing Strongly support 5

Somewhat support 7
Somewhat oppose 21
Strongly oppose 67

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Require people who have tested positive for COVID-
19 to be quarantined in locations separate from people without the 
coronavirus Strongly support 45

Somewhat support 33
Somewhat oppose 15
Strongly oppose 7

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Require people who have tested positive for COVID-
19 to use an app that tracks their movement Strongly support 18

Somewhat support 22
Somewhat oppose 23
Strongly oppose 37

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Add cameras in public places to take photos and 
prevent crowds from forming Strongly support 11
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Somewhat support 18
Somewhat oppose 25
Strongly oppose 46

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Put in place thermometers in public places to 
measure people for a fever when they enter public spaces Strongly support 21

Somewhat support 37
Somewhat oppose 21
Strongly oppose 20

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Close state borders Strongly support 17

Somewhat support 22
Somewhat oppose 27
Strongly oppose 34

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Close Mexican-US border Strongly support 48

Somewhat support 23
Somewhat oppose 18
Strongly oppose 11

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Close Canada-US border Strongly support 36

Somewhat support 30
Somewhat oppose 22
Strongly oppose 12

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - End all flights from Asia Strongly support 49

Somewhat support 28
Somewhat oppose 16
Strongly oppose 8

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - End all flights from Europe Strongly support 45

Somewhat support 32
Somewhat oppose 17
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Strongly oppose 7

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Encourage people to wear a mask at all times in 
public places Strongly support 18

Somewhat support 33
Somewhat oppose 28
Strongly oppose 21

Many ideas have been proposed to keep coronavirus from spreading in 
order to keep people safe. Please indicate your support or opposition to 
each of the following. - Require people to wear a mask at all times in public 
places Strongly support 13

Somewhat support 22
Somewhat oppose 29
Strongly oppose 36

Which of the following do you consider safe to do during the coronavirus 
outbreak? - Go for a walk outside in fresh air Very safe 68

Somewhat safe 25
A little safe 6
Not safe at all 1

Which of the following do you consider safe to do during the coronavirus 
outbreak? - Go to the grocery store Somewhat safe 44

A little safe 38
Not safe at all 10
Very safe 8

Which of the following do you consider safe to do during the coronavirus 
outbreak? - Go to the gym Not safe at all 78

A little safe 15
Somewhat safe 6
Very safe 1

Which of the following do you consider safe to do during the coronavirus 
outbreak? - Ride on an airplane Not safe at all 74

A little safe 18
Somewhat safe 7
Very safe 1

Which of the following do you consider safe to do during the coronavirus 
outbreak? - Open mail Somewhat safe 46

Very safe 28
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A little safe 21
Not safe at all 6

Which of the following do you consider safe to do during the coronavirus 
outbreak? - Eat fresh produce Very safe 45

Somewhat safe 40
A little safe 13
Not safe at all 3

Which of the following do you consider safe to do during the coronavirus 
outbreak? - Eat takeout food Somewhat safe 48

A little safe 21
Very safe 20
Not safe at all 10

"President Trump has wasted precious time by waiting months to declare 
coronavirus a national emergency, delaying the use of FEMA resources, and 
he failed to deploy the Army Corps of Engineers to convert or construct new, 
temporary medical facilities. Donald Trump didn’t create the coronavirus, 
but at every step, he has failed to take appropriate action." Strongly agree 52

Somewhat agree 6
Somewhat disagree 6
Strongly disagree 36

"Trump still has not invoked the Defense Production Act, which would allow 
private industries to ramp up production of ventilators, masks, gloves, 
gowns, and other necessary items that are in short supply and desperately 
needed." Strongly agree 38

Somewhat agree 18
Somewhat disagree 15
Strongly disagree 29

"Just weeks after the first coronavirus case was diagnosed in the U.S., 
Trump submitted a 2021 budget proposal calling for cutting $693.3 million in 
funding for the Centers for Disease Control and Prevention. Now is the time 
to expand funding to contain the virus, not scale it back." Strongly agree 55

Somewhat agree 16
Somewhat disagree 13
Strongly disagree 15

"Trump is treating coronavirus as a political problem that could hurt his 
reelection, and not as a public health crisis. Despite a major shortage of 
coronavirus tests and medical equipment, Trump has rated his response to 
the crisis as perfect and says he takes 'no responsibility at all' for the lack of 
available testing. He doesn’t want to own this problem, and so he refuses to 
lead in a time of crisis." Strongly agree 52
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Somewhat agree 6
Somewhat disagree 7
Strongly disagree 35

"Now is not the time to second guess or undermine our leaders. In times of 
crisis, we should put all of our support behind the people in charge, instead 
of squabbling about what they’ve done wrong." Strongly agree 30

Somewhat agree 18
Somewhat disagree 16
Strongly disagree 35

"Democrats are just trying to politicize coronavirus in order to win an 
election. They will stop at nothing to blame Trump for everything, including 
a Chinese virus." Strongly agree 38

Somewhat agree 6
Somewhat disagree 3
Strongly disagree 53

"The U.S. was once a global leader, but when it comes to coronavirus, the 
sad truth is other nations have stepped up while we have fallen behind. In 
every prior global crisis, the American president leads by offering remedies, 
supporting other nations, and coordinating multilateral responses, but on 
coronavirus, President Trump has simply closed borders and withdrawn 
from the global stage." Strongly agree 47

Somewhat agree 11
Somewhat disagree 10
Strongly disagree 33

"People criticizing President Trump’s response to the coronavirus crisis 
forget that Democrats distracted the President with their impeachment 
inquiry and prevented him from focusing on how best to prepare for the 
crisis." Strongly agree 28

Somewhat agree 12
Somewhat disagree 5
Strongly disagree 55

What is your job status today? Student 3
Full-time employee 36
Part-time employee 7
Self employed 7
Retired 32
Not employed by choice 4
Out of work 12

What was your job status on March 1? Student 2
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Full-time employee 42
Part-time employee 8
Self employed 7
Retired 31
Not employed by choice 3
Out of work 6

Which of the following best matches your religious affiliation? Non-religious 30
Protestant, Non-
Evangelical 20
Non-observant Catholic 10
Observant Catholic 9
Evangelical 8
Mormon / Church of Jesus 
Christ of Latter-day Saints 2
Jewish 1
Muslim 0
Other 19

Has your faith become more or less important to you since the coronavirus 
crisis began? Much more important 15

Somewhat more 
important 10
No change in importance 70
Somewhat less important 1
Much less important 5

Total including leaners: Joe Biden, the Democrat 49
Donald Trump, the 
Republican 43
Would not vote 8

Do you plan to vote in the November 2020 election for President, Congress, 
and other local offices? Yes, definitely 96

Yes, probably 3
Maybe (50-50) 1
No, probably not 0
No, definitely not 0

If the general election for President were held today and the candidates 
were the following, who would you vote for? Joe Biden, the Democrat 47

Donald Trump, the 
Republican 42
Not sure 11
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[UNDECIDEDS ONLY] If you had to choose, who would you vote for? Joe Biden, the Democrat 21
Donald Trump, the 
Republican 9
Would not vote 70

If the general election for President were held today and the candidates 
were the following, who would you vote for? Joe Biden, the Democrat 48

Mike Pence, the 
Republican 41
Not sure 11

[UNDECIDEDS ONLY] If you had to choose, who would you vote for? Joe Biden, the Democrat 6
Mike Pence, the 
Republican 3
Would not vote 91

On a scale of 1-10, how do you feel about President Donald Trump? 1 means 
you strongly oppose him and 10 means you strongly support him. 1 49

2 4
3 3
4 1
5 1
6 1
7 3
8 5
9 6

10 27

In the November 2016 election, did you vote for:
Hillary Clinton, the 
Democrat 45
Donald Trump, the 
Republican 42
Did not vote 9
Gary Johnson, the 
Libertarian 3
Jill Stein, the Green Party 1

In the 2018 race for US House of Representatives, did you vote for: The Democratic candidate 48
The Republican candidate 38
Another candidate 2
Don’t remember 6
Did not vote 6
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Would you say you:
Always vote when there's 
an election 74
Usually vote when there's 
an election 20
Vote about half of the 
time 2
Occasionally vote in 
important elections 2
Rarely vote in elections 1

Which of the following is closest to your feelings about government?
I'm extremely angry, much 
more than usual 46
I have mixed feelings 20
I'm a little angry about 
how things are going 13
The government is always 
bad, and right now is no 
different 11
I'm mostly happy about 
how things are going 11

Gender Male 47
Female 53

Age Range 18 to 34 20
35 to 49 24
50 to 64 31
65 or older 25

Ethnicity White / Caucasian 73
Black or African American 11
Hispanic or Latino/a 10
Asian / Pacific Islander 3
American Indian or Alaska 
Native 0
Other (specified) 2

Educational Attainment
High school diploma or 
less 11
Some college, but no 
degree 30
Associate's degree, or two-
year college degree 15
Bachelor's degree, or four-
year college degree 27
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Graduate degree 17

7 Pt Party ID Strong Democrat 25
Weak Democrat 10
Ind Democrats 12
Independents 12
Ind Republicans 11
Weak Republican 6
Strong Republican 24

Party ID Democrat 35
Republican 30
Independent/Other 35

Allocated PID
Strong + Weak + Indep 
Dems 47
Independents 12
Strong + Weak + Indep 
Repubs 41


